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Dotyczy: postgepowanie o udzielenie zaméwienia publicznego pn. Dostawa oprogramowania i sprzetu
podnoszacego poziom cyberbezpieczernstwa systemow teleinformatycznych dla Patuckiego
Centrum Zdrowia Sp. z 0.0. w Zninie

Zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzes$nia 2019 r. - Prawo zamowien publicznych
(Dz. U. z 2019r. z pézn. zm.), Zamawiajacy udziela wyjasnien i odpowiada na pytania, ktore wptynety od
Wykonawcédw biorgcych udziat w postepowaniu:

Pytanie 1. Dotyczy Zatgcznika nr 12 do SWZ - Dot. par. 1 ust. 2 pkt 3 wzoru Umowy — wnosimy o zmiane
przedmiotowego zapisu poprzez dopisanie, iz z wykonania Audytu bezpieczenstwa Wykonawca
sporzadzi Raport, o ktorym mowa w Umowie, tj.: ,3. Wykonania Audytu bezpieczenstwa wraz
z Raportem z przeprowadzonego Audytu.” Powyzsze zapytanie uzasadniamy tym faktem,
iz w Umowie niejednokrotnie jest odniesienie do Raportu sporzgdzonego przez Wykonawce, bez
konkretnego wskazania, ktérego doktadnie zadania z przedmiotu Umowy on dotyczy.
Odpowiedz: Zamawiajacy w § 1 ust.2 wzoru umowy - Zatacznik nr 12 do SWZ, dokonuje
zmiany poprzez dopisanie tresci w pkt.3: ,Wykonania audytu bezpieczenstwa wraz z
Raportem z wykonanego audytu”.

Pytanie 2. Dotyczy Zatgcznika nr 12 do SWZ - Dot. par. 4 ust. 7 wzoru Umowy - wnosimy o wskazanie
sposobu, w jaki Raport powinien by¢ przekazany do odbioru.
Odpowiedz: Sposob przekazania Raportu okresla § 12 wzoru umowy — Zatacznik nr 12 do
SWZ.

Pytanie 3. Dotyczy Zatacznika nr 12 do SWZ - Dot. par. 10 ust. 11 Umowy — wnosimy o zmiane tego
ustepu poprzez wskazanie, iz: "Za szkody powstate z innych przyczyn Strony odpowiadajg na
zasadach ogélnych zawartych w Kodeksie Cywilnym."

Odpowiedz: Zamawiajacy zmienia zapis w § 10 ust. 11 wzoru umowy — Zatacznik nr 12 o
SWZ, na: ,Za szkody powstate z innych przyczyn Strony odpowiadajg na zasadach ogolnych
zawartych w Kodeksie Cywilnym”

Pytanie 4. Dotyczy Zatacznika nr 12 do SWZ - Dot. par. 10 ust. 12 Umowy — wnosimy o wykreslenie tego
ustepu. Wykonawca zgadza sie na dochodzenie przez Zamawiajgcego odszkodowania
przewyzszajgcego Wysokos$¢ zastrzezonych kar umownych, na zasadach ogoélnych, ale nie
wyraza zgody na ich automatyczne potracenie z wymagalnej wierzytelnosci.

Odpowiedz: Zamawiajacy wykresla ust. 10 i 12 w § 10 wzoru umowy - Zatacznika nr 12 do
SWZ.

Zamawiajacy informuje, ze niniejsze zmiany tre$ci Wzoru umowy stajg sie integralng czescig Specyfikacji
Warunkéw Zamoéwienia i sa wigzace dla wszystkich Wykonawcdéw ubiegajgcych sie o udzielenie
przedmiotowego Zamowienia.

Wz6r umowy po zmianach z dn. 05.10.2022r. Zamawiajacy udostepnia na stronie internetowej
Zamawiajgcego.
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